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	Раздел 7
	Музыка в нашей жизни
	

	Тема урока:
	Музыка в нашей жизни
	

	Цели обучения:
	С1. Понимание устного сообщения.
С 2. Понимать значение слов учебно-образовательной тематики.
Г 5. Участвовать в диалоге, обмениваясь мнениями по предложенной теме.

	Учебная цель:
	С1. Понимать устное сообщение аудиоматериала.
С 2. Понимать значение слов учебно-образовательной тематики:
- понимают общее содержание прочитанного текста;
- определяют тему и основную мысль текста;
- понимают лексическое значение новых слов и словосочетаний в тексте.
 Г 5. Участвовать в диалоге, обмениваясь мнениями по предложенной теме:
- пересказывают прочитанный текст, высказывая собственное суждение о событии и героях на основе сравнения («я думаю…», «я считаю…»);
- описывают прочитанное в тексте событие, описывать главных героев;
- формулируют вопросы по содержанию текста и отвечают на них;
- инсценируют эпизоды из текста.

	Предполагаемый результат:
	Все учащиеся смогут:
- выразительно читать текст;
- понимать общее его содержание;
- ответить на «тонкие» вопросы.

	
	Большинство учащихся смогут:
- определить тему текста;
- понимать и обсуждать значение новых слов и словосочетаний;
- формулировать «тонкие» вопросы  по содержанию текста и отвечать на них.

	
	Некоторые учащиеся смогут:
- определить основную мысль текста;
- формулировать «толстые» вопросы;
- использовать в диалоге новые слова и словосочетания.

	Языковая цель:
	Полиязычие: музыка – музыка – music
Основные слова и словосочетания:
виолончель –  струнный смычковый музыкальный инструмент басового и тенорового регистра, такого же строения, что и скрипка или альт, однако значительно больших размеров
лакомство – дәмді тамақ
оценить по достоинству – тиісті баға беру
загладить вину – кінәсін жуу
смиренный взгляд – мұләйім көзқарас
непроглядная темная ночь – тас қараңғы түн
горстка (горсть) – уыс
нарастающий – көбейіп келе жатқан
оттеснять – ысыру
укутаться - орану

	Привитие ценностей:
	Любовь к музыке

	Межпредметные связи:
	Казахский язык, музыка

	Материал прошедших уроков:
	Учащиеся имеют определенную базу знаний по темам предыдущих разделов

	ПЛАН

	Планируемое время
	Запланированная деятельность
	Ресурсы

	Начало урока

3 минуты












Стадия «Вызов»


5 минут
	1.Организационный момент.
Приветствие учащихся.
Психологический настрой. Приветствие «Здравствуйте!»
[bookmark: _GoBack]Учащиеся поочередно касаются одноименных пальцев рук своего соседа, начиная с больших пальцев и говорят:
· желаю (соприкасаются большими пальцами);
· успеха (указательными);
· большого (средними);
· во всём (безымянными);
· и везде (мизинцами);
· Здравствуйте! (прикосновение всей ладонью)
2.Актуализация знаний.
Проигрывается кюй Курмангазы «Сарыарка». Учащиеся внимательно его слушают.
Учитель: - Назовите музыкальные инструменты, которые вы услышали во время исполнения кюя (домбра, кобыз, сыбызгы, жетыген).
- Как вы думаете, о чем нам сегодня предстоит говорить на уроке? (О музыке)
Учитель заранее готовит рисунки всех перечисленных выше музыкальных инструментов для деления учащихся на группы.  
Учащиеся выбирают себе инструмент по нраву и рассаживаются  по группам.  Таким образом, образуется 4 группы.
ФО
Дескриптор: 
- учащиеся выделяют из прослушанного музыкального произведения виды музыкальных инструментов;
- учащиеся определяют по названию групп и по наводящему  вопросу тему урока.
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	Середина урока
Стадия «Осмысление»


20 минут





































2 минуты
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2 минуты
	3.Ознакомление с новым материалом.
Учащиеся вспоминают «золотые» правила работы в группе.
Работа с текстом (групповая работа). В качестве текста в плане ССП был предложен рассказ М.Кабанбаева «Арстан, я и виолончель». Для работы с текстом применяю стратегию «Литературный кружок». Текст произведения будет роздан на каждую группу. 
Каждая группа исполняет по стратегии свою роль.

1 группа – «Пересказчик». Создает графический органайзер «Карта истории», где передает содержание рассказа в собственном изложении, допуская при этом такие выражения, как «Я думаю…», «Я считаю…».
2 группа – «Исследователь». Составляет кластер, всесторонне описывая ход событий в рассказе и  характеры его главных героев.
3 группа – «Составитель вопросов». Составляет «тонкие» и «толстые» вопросы по общему содержанию произведения.
4 группа – «Художник». Самый интересный эпизод рассказа разыгрывает по ролям.
ФО 
Взаимооценивание групп будет проведено по предложенным учителем критериям. Дополнительно можно взять стратегию «Две звезды и одно пожелание».
Дескрипторы: 
1.Пересказчик:
 - связанно передает содержание текста в собственном изложении, допуская при этом такие выражения, как «Я думаю…», «Я считаю…».
2.Исследователь: 
- всесторонне описывает событие рассказа и его главных героев.
3.Составитель вопросов: 
- охватывает основные события через составление «тонких» и «толстых» вопросов.
4.Художник: 
- эмоционально разыгрывает самый интересный эпизод по ролям.
4.Физминутка. «Кара жорга». 
5.Закрепление изученного материала. Выполнение заданий.
Индивидуальная работа.
Задание 1: 
- Вспомните и напишите названия музыкальных инструментов, изображенных на картинках. (Токылдак, дабыл, шертер, дангыра, уран, асатаяк, дудыга, сыбызгы, кобыз, жетыген, домбра)
Групповая работа
Задание 2: 
- Соотнесите виды музыкальных инструментов по принципу звукообразования.
Название инструментов	     Акустические инструменты

токылдак	                      шумовые
домбра	                                           
сыбызгы                                          струнные  смычковые                  кобыз	                     
дангыра                                           ударные
дудыга	                            
                                                         струнные щипковые
уран 	                    
жетыген                                           духовые
асатаяк
дабыл
шертер
- А куда вы отнесете виолончель? 
ФО. В обоих случаях проводится взаимооценивание с ключом.
Дескрипторы:
- вспоминают названия  музыкальных инструментов по картинкам;
- соотносят виды музыкальных инструментов по принципу звукообразования.
6.Последующее задание.
Составляют  постер на тему: «Мой любимый музыкальный инструмент».
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	Конец урока
Стадия «Рефлексия»


5 минут
	7.Итог урока.
«Музыкальные ноты»
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Материал не         Надо подумать         Все услышанное -                                                                                                                       
понравился,          над полученными    важно, знания
не пригодится,     знаниями, может      пригодятся 
было                       они пригодятся        впоследствии
неинтересно
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